

Грабли в руки — и в бой!

Когда и как будет проходить традиционный общегородской субботник?

Дмитрий АНАНЬИН, Сергей ГАЛКИН
kermit@bk.ru, galkin_ptz@mail.ru

В этом году акция «Сделаем чистым родной город» началась 11 апреля и продлится до 31 мая: соответствующее постановление подписано мэром города Николаем ЛЕВИНЫМ.

— У нас регулярно собирается штаб по проведению акции, где мы обсуждаем самые разные вопросы, он будет действовать на протяжении всего общегородского субботника, — подтверждает главный специалист отдела дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Жанна ТЮКОВА. — В том числе мы привлекаем спонсоров для обеспечения желающих необходимым инвентарем. Организации, желающие провести субботники на городских территориях, могут обращаться в штаб по проведению весенней акции по телефонам: 71-35-05 или 71-35-07. Отмечу, что в этом году список «ничьих» прилегающих территорий, которые мы в рамках субботника тоже приведем в порядок, значительно расширен. В него попало гораздо большее количество парков и скверов, чем раньше. Не забыли и про пляж в Песках, в отношении которого в прошлом году возникало много вопросов. Так что работой мы обеспечим всех желающих.

Стоит отметить, что в данном случае разговор идет исключительно о территориях, которые ни за кем не закреплены. Если у участка земли есть хозяин, то согласно правилам благоустройства он и должен содержать ее в порядке круглый год. Например, территория Парка культуры и отдыха отдана в аренду ООО, с этой организации и будет спрос за неубранный мусор. Только вот штраф за это, к сожалению, мизерный — от 5 до 10 тысяч рублей (для физических лиц и того меньше, от 500 до 1000 рублей). Депутатам Законодательного собрания РК, принявшим карельский закон «Об административных правонарушениях», есть о чем задуматься.

А если двор?

Если жильцы дома хотят убрать дворовую территорию, то обращаться надо в свою управляющую компанию. Как утверждают в администрации, представители УК уже получили от мэрии указания помогать инвентарем бесплатно. Проверим. Мы обзвонили основные управляющие компании города с вопросом: «Готовы ли вы помочь людям в проведении субботников на придомовых территориях?»

1) «УПРАВДОМ»:

— Мы готовы предложить мешки для мусора, садовый инвентарь, а также предо-



► Во время субботника можно и от работы чуть-чуть отдохнуть, и доброе дело сделать

ставить в помощь людям штатных дворников. По вопросам организации субботников можно звонить уже на следующей неделе по тел. 59-22-62;

2) «ТРИАЛ»:

— Мы подготовим мешки для мусора, инвентарь. Начинать можно, как только сойдет снег. Заявки принимаются по телефонам: на Древлянке — 75-10-79, на Перевалке — 72-20-48;

3) «ГАРАНТИЯ-ПЛЮС»:

— Мы предоставим мешки для мусора и перчатки. Звонить можно по любому из трех телефонов, указанному в платежной квитанции;

4) «СТАНДАРТ»:

— Мешками для мусора обеспечим однозначно, инвентарем — большинство желающих выйти на субботник. Телефон 77-16-96;

5) «ЭТРОН»:

— Мы готовы предоставить все необходимое. На Кукковке заявки принимает подрядная организация «Мастер-ремонт» по тел. 73-23-60.

Π <http://gazeta-petrozavodsk.ru> ↗

Давайте создадим «Доску позора» на сайте. Фото грязных улиц можно присыпать на e-mail: ppress@karelia.ru.

А как же вывоз мусора?

Согласно постановлению о проведении субботников вывоз организуется силами МУП «Автоспецтранс». Но! Бесплатно мешки отвезут на свалку только в том случае, если организация бюджетная. Остальным, как уточнили в администрации, надо будет договариваться в индивидуальном порядке, что сделает будет, видимо, не просто. В прошлом году десятки мусорных мешков, собранных коллективом ИД «ПетроПресс», несмотря на ежедневные звонки в «Автоспецтранс», несколько недель сиротливо валялись на обочине Первомайского проспекта. А мусор из них вновь разлетался по всей округе, сводя усилия горожан по уборке родного города к нулю.